

19.3.2012

## Záznam

z pracovní schůzky obce a občanů od 17:00 hodin v hasičské zbrojnici v Dlouhoňovicích za účelem projednání připomínek k Vyhledávací studii dopravního připojení Žamberecka a Ústeckoorlicka na R 35 („přivaděč“ silnice II/312)

Přítomni: dle prezenční listiny

Jednání bylo vyvoláno dne 16. 2. 2012 při veřejném projednávání návrhu územního plánu k navrhovaným trasám dopravního napojení od R 35. Schůzka měla za cíl seznámit veřejnost s celou historií vzniku této vyhledávací studie a stanovení dalšího postupu v této záležitosti ze strany obce.

Místostarosta obce p. Vych chronologicky přednesl celou historii vzniku a jednání o navrhovaných trasách přivaděče silnice II/312 (viz samostatná příloha tohoto záznamu, která byla prezentována dataprojektorem). Bylo vysvětleno že dnešní schůzka je oddělena od procesu pořizování nového územního plánu, který pouze navrhované varianty přejímá z nadřazené územně plánovací dokumentace – ZUR.

Prizvaný pořizovatel územního plánu a projektant vysvětlili vzájemné vazby nadřazené a obecní územně plánovací dokumentace a některé další pojmy související s přeložkou (koridor, územní rezerva, územní studie).

Na tomto jednání bylo předneseno, že veřejnost nesouhlasí s navrhovanými variantami a v některých případech vůbec s celým návrhem vyhledávací studie dopravního napojení Žamberecka, které je navrhováno ve 4 variantách jak mimo tak i v zastavěném území obce Dlouhoňovice.

Pořizovatelem bylo upozorněno na probíhající aktualizaci ZUR, kde veřejné jednání je plánováno v 2/2 roku 2012 (§ 39 stavebního zákona), kde je možnost KrÚ podat za obec a zástupcem veřejnosti námitky; každý může uplatnit své připomínky. Veřejností bylo požadováno, aby obec prezentovala jejich námitky při veřejném jednání o aktualizaci ZUR (veřejnost má tuto možnost i prostřednictvím zástupce veřejnosti).

Veřejnost po vysvětlení přijala návrh UP v lokalitě ul. Hejnická tak, jak byl předložen.

Jednání bylo ukončeno v 18:00 hodin

Dlouhoňovice 19. 3. 2012

Příloha: viz text záznamu